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PROCÈS VERBAL Commission  

LUNDI 1er décembre 2025 
 

 

Présent : Stéphanie Bourdier, Pauline Lasseougue, Marie Bouchilloux, Victor Delacour, Aurore 

Serrault, Isabelle Clarke 

 

Excusés : Kevin Villepontoux, Damien Vergnaud 

 
 

INTRODUCTION  

 

Présentation des personnes : 

 

Suite au bilan de l’année N-1, l’organisation de la commission a été repensée afin d’intégrer en 

son sein un référent social issu des autres commissions. 

Nous accueillons donc Isabelle Clarke qui représente la commission inclusion, Aurore Serrault 

pour la commission féminisation, Victor Lacour pour la commission arbitrage et Damien Vergnaud 

(absent excusé) pour la commission de discipline. 

Kevin représente la commission sportive, Stéphanie la commission foot diversifié et Marie la 

commission communication. 

Il nous manque encore un représentant de la commission jeune et un pour la commission 

technique. 

 

 

Rappel du fonctionnement de la commission, et communication à tous de la fiche mission. 
 

 

Cette commission n’existait pas. Le souhait était de la mettre en place autour de valeurs chères 

au district. Notre idée était de partir des idées des clubs, de leurs besoins. 

L’année dernière un sondage a été effectué autour des valeurs pour connaitre les manques avec 

l’idée d’apporter une réponse aux clubs. 

Ce sondage n’a obtenu que 10 % de réponse malheureusement. 
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Les clubs réclamaient des moyens humains notamment, évoquant des difficultés liées au 

bénévolat. 

Finalement ce questionnaire n’a pas pu servir de base de travail. 

On a évoqué l’idée d’une charte de bonne conduite (suite à la recrudescence des faits 

disciplinaires en fin d’année dernière, le comité directeur s’est saisi de ce projet), un partenariat 

avec l’aide sociale à l’enfance avec l’idée d’une conférence (modalités à définir). 

L’objectif est que chaque commission prenne part à la commission pour se mettre au service du 

social. 

Cette réorganisation a été soumise au comité directeur avec chaque membre de commissions 

qui pourra porter le volet social. 

 
 

Retour sur le RDV avec M. Tarrit, responsable de l’ASE de Périgueux. 
 

 

Une rencontre a eu lieu avec le responsable de l’ASE Bruno Tarrit , Marie Bouchilloux et Jonathan 

Blondy pour savoir comment travailler en lien avec ses services. 

La question des difficultés administratives pour les licences des mineurs non accompagnés a été 

abordée. Une rencontre va être organisée entre tous les acteurs et différents services de l’ASE 

pour développer le projet d’accompagnement. 

M. Tarrit est également Ok pour proposer une conférence à l’attention des éducateurs de jeunes 

pendant la trêve. 
 

 

 

 

Projets et idées diverses 
 

 

 

- L’idée de développer la charte des parents pour les clubs en lien avec la commission jeune, à 

creuser avec un référent de cette commission lorsque nous en aurons un. Isabelle va nous 

faire passer des modèles. En attendant d’avoir quelqu’un de la commission jeune, peut être voir 

avec Jean Marc ? 

 

- Martine a transmis un mail de la FFF concernant le dispositif « puissance foot » pour s’engager 

dans l’accompagnement scolaire dans le football. Aurore se renseigne avec le club de l’ ESPV 

qui est inscrit sur ce programme. 
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- Un stand du téléthon est présent afin de participer pour la récolte de fonds. Marie et Victor 

passeront sur le stand. 

 

- Marie recontacte M. Tarrit pour l’organisation de la conférence pendant la trêve. 

 

- Victor doit prendre attache avec Damien Vergnaud pour savoir ce qu’on peut envisager de 

faire concernant des actions en lien avec la discipline ? 

 

- Victor va nous transférer son planning d’intervention dans le cadre de ses sensibilisations à 

l’arbitrage afin que l’on puisse se joindre à lui lors de ces interventions. 

 
 

 

Fin de la réunion : 21h30  

 

 

 

La présidente,            Le secrétaire de séance, 

Stéphanie Bourdier,            Victor Delacour, 
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